
 
ВЕЛИКОБИЧКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  

РАХІВСЬКОГО РАЙОНУ ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Сорок дев’ята (чергова) сесія VІІI скликання  

ІI-е засідання 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

 

Від 29 червня 2026 року селище Великий Бичків                         № 2013 

       

Про звернення депутатів                                                             

Великобичківської селищної ради  

стосовно капітального ремонту  

автомобільної дороги місцевого  

значення Великий Бичків – Водиця 

Керуючись статтями 25, 26 та частиною першою статті 59 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 11 та 15 Закону України «Про 
статус депутатів місцевих рад», відповідно до колективного звернення 

мешканців с. Водиця та с. Плаюць від 17.06.2026 р. вх. №С-61 (додається), 

враховуючи аварійний стан дорожнього покриття та реальну загрозу безпеці 

дорожнього руху, Великобичківська селищна рада 

В И Р І Ш И Л А : 

1. Схвалити текст звернення депутатів Великобичківської селищної ради 

стосовно капітального ремонту автомобільної дороги місцевого значення 

О 070902 Великий Бичків – Водиця, що перебуває у сфері управління 

Закарпатської обласної державної адміністрації – обласної військової 

адміністрації, на балансі державного підприємства «Служба місцевих 
автомобільних доріг у Закарпатській області», що додається. 

2. Уповноважити селищного голову Великобичківської селищної ради Олега 

БУРСУ підписати депутатське звернення та направити його до 

Закарпатської обласної державної адміністрації – обласної військової 

адміністрації, Закарпатської обласної ради, державного підприємства 

«Служба місцевих автомобільних доріг у Закарпатській області», депутата 
Закарпатської обласної ради Ірині МАЦЕПУРІ. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з 

питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, 

благоустрою, енергозбереження та транспорту Олега ВАЙНАГІЯ.     

Селищний голова                                                                                Олег БУРСА 



Додаток  

до рішення 49-ї сесії VІІІ скл. 

 ІІ-ге засідання   

Великобичківської селищної ради  

                                                  від 29.06.2026 року № 2013 

ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Великобичківської селищної ради стосовно капітального ремонту 

автомобільної дороги місцевого значення О 070902 Великий Бичків – Водиця 

Депутати Великобичківської селищної ради Рахівського району 

Закарпатської області та жителі нашої громади глибоко занепокоєні ситуацією 

стосовно вкрай незадовільного стану і рівня безпеки автомобільної дороги 
загального користування місцевого значення О 070902 Великий Бичків – 

Водиця.  

Несвоєчасне втручання у розв’язання цієї проблеми може призвести до 

ізоляції та припинення надання життєво важливих послуг.  

Особливу тривогу викликає те, що за цієї причини стає неможливим 

своєчасне надання невідкладної медичної допомоги населенню, та у разі 
виникнення надзвичайних ситуацій служб ДСНС, створюється реальна загроза 

для життя громадян. З цього приводу є дуже багато скарг та нарікань від 

мешканців населених пунктів, постійно зростає соціальне невдоволення 

населення.  

Частина вказаного автошляху у напрямку смт Великий Бичків – с. Верхнє 

Водяне була відремонтована у 2020 році. Однак за короткий період експлуатації 
вона зазнала значних деформацій та руйнувань через активні зсуви ґрунту. 

Місцями просідання дорожнього полотна разом із асфальтним покриттям 

становить понад 40 см, і з кожним роком ця цифра збільшується. Враховуючи, 

що дорога є складним гірським серпантином із багатьма закритими поворотами, 

водії змушені виїжджати на зустрічну смугу для об'їзду перешкод, що створює 

постійну загрозу лобових зіткнень та масштабних ДТП. 
На відрізку між с. Верхнє Водяне, с. Водиця та с. Плаюць асфальтобетонне 

покриття не ремонтувалося протягом останніх десятиліть і наразі знищене майже 

повністю. На автошляху наявна прогресуюча ямковість, розшарування та 

тріщини. Глибина вибоїн подекуди сягає 30 см і більше. 

Через незадовільний стан покриття перевізники зазнають значних збитків, 

несуть додаткові витрати на ремонт техніки й з міркувань безпеки пасажирів 
систематично відмовляються обслуговувати єдиний автобусний маршрут, який 

з'єднує села з адміністративним центром — селище Великий Бичків, унаслідок 

чого наразі рейси автобусів повністю скасовано. Це призвело до фактичної 

транспортної ізоляції. 

Пенсіонери та соціально незахищені верстви населення опинилися в 

умовах обмеженого пересування. 



Окрім того, відбувається тривале економічне блокування та стримування 

підприємницького потенціалу всього регіону. Місцеві жителі не мають 

можливості вивезти й реалізувати на ринку власну сільськогосподарську 

продукцію, а підприємці, які сплачують податки до бюджету, не спроможні 

доставити товари першої необхідності й продукти харчування в магазини сіл. 
Ситуація також завдає значної санітарно-екологічної шкоди, адже у суху 

погоду рух транспорту утворює густі хмари пилу, які осідають на житлових 

будинках і потрапляють у дихальні шляхи людей, завдаючи шкоди їхньому 

здоров'ю.  

Водночас у дощову погоду та під час танення снігу автошлях 

перетворюється на зональні ділянки суцільного бездоріжжя, що призводить до 
повної непроїзності дороги, блокуючи будь-яке сполучення. 

Проведення звичайного поточного (ямкового) ремонту на вказаних 

ділянках є неефективним та економічно недоцільним через руйнування основи 

та зсувні процеси. 

Особливу увагу звертаємо на те, що не проведення капітального ремонту 

зазначеної дороги унеможливлює реалізацію реформи Нової української школи, 
не забезпечить регулярним підвезенням учнів с. Водиця та с. Плаюць до 

пілотного Верхньоводянського ліцею, що порушує їхнє право на рівний доступ 

до освіти. 

Додатково зазначаємо, що у зв’язку із недовиконанням планових 

надходжень бюджету у селищної ради відсутня можливість фінансування 

зазначених робіт.   
З огляду на вищевикладене ми, депутати Великобичківської селищної 

ради, що представляєм інтереси всіх мешканців громади, просимо вжити дієвих 

заходів щодо капітального ремонту автомобільної дороги загального 

користування місцевого значення О 070902 Великий Бичків – Водиця. 

 

 

Селищний голова                                                                                Олег БУРСА 

 

 

 


